

# 暑期夏令营“征集令”应者众 12条线路8基地率先胜出

## 港澳、亲子、拓展夏令营最受关注

上周,由本报发起并组织的夏令营“征集令”一经推出,一石激起千层浪,原本暗流涌动的暑期夏令营市场逐渐明朗起来,学生、家长、旅行社、景区或其他机构都带着不同方式,为了不同的目的,纷纷加入到夏令营大军中来。 晚报记者 刘书芝

### 旅行社:12条线路已推出

作为夏令营市场主力军,旅行社每年都会提前邀请专家为孩子们量身定制主题各异的夏令营线路,今年也不例外。

从“征集令”反馈情况看,到目前为止,郑州金辉旅行社、郑州路仕达旅行社、郑州华夏旅行社、河南康辉旅行社、郑州世纪华欣户外运动俱乐部等已分别推出“我到北京上大学”、“我到上海看世界”、“我到桂林看山水”、“我是草原小雄鹰”、“我到天津看航母”、“少年领袖训练营”、“优+学习能力速造营”、“深港双飞欢乐夏令营”、“少年军事训练营”等12条线路,主题多达12个,有修学的、励志的、科普的、亲子的、港澳的、素质的、拓展的、军事的等等;目的地远的需出境,近的可到北京、上海、桂林、内蒙古、大连、天津等,同时也有省内的一些景区;安排时间多为3到7天,价位1500~4500元不等。

树立清晰奋斗目标,让科技撞击心灵,感受草原风情,探索自然磨练意志是夏令营的普遍主旨,目的是让孩子们在学中玩、玩中学,让孩子通过参加夏令营视野得到开阔,在潜移默化中得到成长。

### 景区:8大基地可承办

作为夏令营的目的地,景区面对庞大的

暑期市场需求也没闲着。杨树沟凭借其产品、交通、餐饮、配套、管理等软硬件优势,从去年起就开始着手打造了三大拓展基地,拥有700人同时住宿的接待能力,加之这里距郑仅45公里,交通便捷,非常适合做专业的夏令营拓展基地。

与其同样具有拓展优势的还有养子沟景区,“山寨大闯关”项目的推出,给养子沟拓展平添了几分绿水青山的韵味;死海、恐龙园、关山则以不同的知识体系,让参加科普夏令营的孩子在玩中学、学中玩,增长知识,开阔视野;秘洞作为20世纪六七十年代的地下军事指挥中心,依山傍水,隐蔽于红花绿树丛中,指挥洞、作战洞、通讯洞、暗道、暗堡、暗哨无数,开展军事夏令营,优势得天独厚;万仙山以其美景、美山理所当然成为避暑写生的最好基地;环翠峪等景区也非常适合开展军事、拓展夏令营。

高尔夫比赛是没有裁判的,而其比赛规则又最为严格、公平、公正和平等,这些规则需要每一个参赛者自觉去维护。高尔夫能使青少年拥有一个强健的体魄、一颗健康的心灵,还能培养孩子诚实的精神。高尔夫给孩子带来的影响早已不是某种气质所能诠释的,对于人格、气质以及整个人生价值观的养成都有着

不可估量的作用。地平线高尔夫俱乐部就非常适合举办青少年高尔夫球夏令营,以培养孩子挑战自我、克服困难、再接再厉、永不言败的自信心和价值观。

### 三大主题:最受家长欢迎

通过夏令营活动培养孩子的自信、培养孩子的爱心、锻炼孩子的意志,是大多数家长报名时让孩子参加夏令营的初衷。因此,夏令营“征集令”一推出,就引得家长争相关注。其中拓展、港澳、亲子夏令营最受家长关注,咨询电话占到了四分之一多,咨询者中还有三分之一的家长有与孩子一起出游的想法。

市民张女士说:“每年暑假,我们都会让孩子参加夏令营,这些机会大多数是对孩子学习、生活方面表现好的奖励。有了这种激励,孩子平时会对自己提高要求,再加上不同种类夏令营对孩子潜移默化的教育,可以说我们家的孩子现在越来越优秀了。”

15岁的初三学生袁立(化名)打电话极有礼貌,让接电话的记者叔叔逢人就夸。袁立说,他今年读初三,马上就要进行毕业考试,到时上高中大家再见面就难了,所以与同学们约好了,“考试一结束就一起出去玩,一是放松,二来也算是初中三年的一个纪念。”

为了让更多的学生认识夏令营、走进夏令营,同时也为了帮助各有关机构更好地推介夏令营产品,晚报《第一旅游》继续面向社会公开征集夏令营方案及活动线路。市民如有对参与夏令营的意见和建议,也可以来电告知。对于创意新颖、市场看好的夏令营产品,郑州晚报《第一旅游》将携手主办机构进行品牌包装和重点推介。

夏令营热线:0371-67655017 13803817685 E-mail:liushuzhi0371@163.com 活动支持:中原网(www.zynews.com)

旅游播报

## “快乐少年”素质提升夏令营 6月20日开营

“最终决定一个人成就大小的关键还是自身素质。”6月4日,由郑州华夏旅行社主办的“快乐少年”素质提升夏令营研讨会在郑州红珊瑚大酒店4楼会议室隆重举行,来自我省30余家旅行社老总参加了此次研讨会。与会代表们各抒己见,总结交流了夏令营操作的实践经验,并共同探索夏令营未来发展之路。据了解,该夏令营首批开营时间为6月20日,报名截止时间为8月20日。

近年来,孩子的教育成为每位家长最关心的问题,缺乏自信、体能较弱、自主能力差和缺少团队精神成为在孩子们身上表现最突出的问题,为了教育好孩子,家长们不惜重金让孩子参加补习班、请家教,方法用尽收效甚微。因此,如何提升孩子自身的素质成为家长们迫在眉睫需要解决的问题。针对这一问题,与会代表们各抒己见,并一致认为,最终决定一个人成就大小的关键还是自身素质。“快乐少年”素质提升夏令营帮您的孩子实现人生十大目标:展现个性、建立自信、挑战自我、体验成就、感受荣誉、面对困难、磨练意志、挖掘潜力、协作互助、打造团队意识。

会上,主办方还与与会代表发布了“快乐少年”素质提升营产品发布研讨会和暑期亲子游产品设想。

据活动主办方——“快乐少年”素质提升夏令营运营总监秦铭浩介绍,此次夏令营共推出“我到北京迎大庆”、“我到上海开眼界”、“我到草原去飞翔”、“我到海边捡浪花”4条线路,到目前为止,“我到北京上大学”首营人数已报一半,其他线路正在报名中。

晚报记者 刘菁荔

## 情寄万仙山 避暑胜地丹分沟

太阳将大地烤成了一个火炉,坐在郑州市的公交车上,惊喜拿起挂在前座后背的扇子,映入眼帘的是另外一个惊喜和留恋——“万仙山”。啊!亲切而熟悉的字眼,让我忆起前几日的快乐之旅。

“午时如春,晚时如秋,宛若世外仙山!”用这句话来描述万仙山的夏季,一点都不为过。当逃离嘈杂的都市来到这个天然氧吧时,仿佛置身于另一个世界,潺潺溪流、青青苔阶,流泉飞瀑、绿水幽潭,绝壁之巅坐落着百年石舍,断崖之处总会看到写生、摄影爱好者三五成群、四五一伙。美丽的导游身穿戏服扮成俏丽的农家女,在凉风下,长发飘逸,楚楚动人,宛如仙女下凡,正如这里迷人的传说一般,据说曾有仙女偷偷下凡游玩,迷恋于万仙山美景而忘返,被贬下界化作我们眼前看到的奇峰异石。还有传说陈香磨剑峰曾持剑大战二郎神,留下美丽的避暑胜地丹分沟。影视基地郭亮有一个在《举起手来》中出现的绝壁长廊——郭亮人创造的亚洲奇迹。也许您不信,当您看这里的夏日冰窟,黄龙洞晴天如龙吐雾,龙涎泉形如龙头喷出的泉水因游客的喊声而变化时,您将会被神秘大自然和勇敢的郭亮人所吸引。

夏季,让人想念清凉;公交车上,拿着景区为乘客提供的方便,更增加了对万仙山的回味。“居石屋住石舍,吃野味品山茶,看炊烟袅袅,听瀑布和鸣,步林荫小道,坐石凳对弈。”想起这些,蓦然间,我的暑期已有了去处。

万仙山一位游客  
2009.6.5



## 打造平民化旅游风景区 ——访关山太行国家公园总经理刘铭路

上周五,记者冒着入夏以来最高的温度(37.7℃),如约前往采访。尚不知记者已在路上的关山太行国家公园总经理刘铭路打电话说:“今天太热了,不行咱把采访约在明天怎么样?听天气预报说明天会凉快一些。”这就是刘铭路,虽身处空调房仍想着在外奔波的人,即使在百忙中也不忘抽时间问候一下。关心他人,关注细节,时时刻刻、点点滴滴为他人着想。打造景区,刘铭路又何尝不是如此?

在他看来,旅游发展到今天,人们已不再满足走马观花,而是更注重自身体验,“关山就是要给游客提供一个平民化的休闲度假区,让游客在此放松心情、享受生活”。

晚报记者 刘书芝 贾晓卿

### 4线路5奇观 遍赏一流国家公园

采访中,问及刘铭路有何法宝,能让关山从如此众多的景区中脱颖而出,这位始终面带微笑、自称心态很好的老总,总能找到巧妙话题,把话语从自身引向景区。

据他介绍,作为国家地质公园的核心园区,关山是一座以石柱林、红石峡、一线天为代表,飞瀑流泉、清溪幽潭、峰林竞秀、云海飞渡为特色的地质地貌型国家地质公园,盘古河、花山、八宝洞三大景区共有四条旅游线路:以盘古河为主的山水旅游线路;以花山为主的猎奇探险旅游线路;以青石双东坝观景台、大松林为主的休闲生态旅游线路;以百宝洞为主的地下迷宫旅游线路。

自然风景资源综合性、多元性的特征,形成令人叹为观止的五大奇观:水景奇观有巍巍壮观的卧龙潭、碧波荡漾的龙潭湖、妙趣横生的石岛庭院、横空出世的白龙潭、丹崖碧水的红石峡、叠瀑潺潺的红石苑;山崩奇观有步移景换的醉石苑、曲径通幽的逍遥苑、峰林竞秀的石柱苑、形肖万千的石景苑、鬼斧神工、绝妙天成;地裂奇观有雄奇伟岸的一线天、云蒸霞蔚的观景

台,尽显大自然的神奇力量;竹林奇观为生长在幽寂潭水边青翠秀丽的野竹林,太行山里只此一家;猕猴奇观淘气可爱、热情好客,非常懂得与游人互动。

### 专业团队 建设精品化景区

在刘铭路看来,关山除有以上线路和奇观这些自然资源值得推介外,距郑120公里的地理优势,也让关山备受青睐。

“可以说,以前的关山不缺资源,也有一定的地理优势,但缺乏知名度。”刘铭路说。认识到问题根源,景区就高薪聘请策划和设计人员进行创意和设计,景区标志、名称确定等一一列出,逐项进行,强势推介。五一推出的“十八校花秀关山”和“百猴迎宾、大型猴戏”两大主题活动,取得了开门红。端午小长假,尽管很多学生及其家长都在忙着备考,但关山仍有3万人次的客流量,名气、人气达到了双赢。“7月,我们将推出中国第一猴山,游客来了可以看猴子表演,喂食给猴子,200多只猴子现场还要学明星表演,和游客互动。生长在幽寂潭水边青翠秀

丽的野竹林,太行山里只此一家。下一步还要开发花山、一线天,打造观景台。届时登上观景台,南太行所有景区可一览无遗。再往远想一下,我们还准备建一批小木屋,游客来了晚上可以住宿,花费不会太贵,目的就是方方面面、从细节入手,建设精品景区,把关山打造成平民化的休闲度假区。”

### 最新打探

#### 暑期精彩邀您参与

**活动一:“爱心关怀月”情牵学子** 6月一整月,关山太行针对中、高考考生推出“爱心关怀月”活动,凭个人中考证、高考证可免费游览景区、免票游玩猴山。如果考试前巨大的压力难以排遣,如果考试后激动的心情无法释放,踱步关山吧!领略山水时,感受天籁自然、轻松愉悦的氛围中,一切烦恼都不见了。

**活动二:6月来关山 免费去北京** 6月10日~7月10日,关山推出“6月来关山 免费去北京”活动,景区准备了央视“购物街”幸运卡3000份,随旅行社来景区即可免费获得幸运卡一张,离开时填写留下导游会免费帮你寄到央视,没准会被抽中参加央视“购物街”现场活动,赢十万大奖。